

SZERKESZTŐSÉG
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon száma 788.
 Kéziratokat nem küldünk vissza.
 CSAKBÉRMENTESELEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DIJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva:
 Egy évre 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
 Egy fél évre 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.
 Kifizető: 3 hóra Nemzetőr-számra 12 korona.
 Francia, Olasz, orosz, török, görög, spanyol-
 nyelvszámra, szept. Románia és Szerbia, valamint
 az amerikai országokba, melyek a postaszere-
 séstől tartoznak, negyedévre 15 korona.
 Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
 főszerkesztő.

ÖÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11.
 Telefon-száma 788.
 HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ
 KÖZLEMÉNYEKET FOLYVÉSZKARÓHIVATAL
 Párisban főgöngyösköngyünk: John F. Jones
 & Co. 21, rue de la Paix, Montmartre.
 Londonban főgöngyösköngyünk: Teckel-Jones
 11, Bloomsbury Square.
 Frankfurtban a M. Nemzetőr-számra
 vezetői-nyelvszámra: Dautz G. L. és Társa,
 valamint összes hűgöngy-
 Rósnban: Dautz G. L. I. Kumpfgasse Nr. 7.
 Dánes M. utad. I. Wollzeile Nr. 6-8.
 Haaeselen & Vogler I., Wallischgasse 10.
 Haaes Rudolf-Straße Nr. 2.
 Oppelk A., St. Augustiner Str. 2.
 Schickl Henrik I., Wollzeile Nr. 14.
 Zürichben: Orell, Füssli & Co.
 és valamennyi hirdetői iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Veszorczik: A vármegyék.
 Irta: MOCSÁRY LAJOS.
 A politikai helyzet Ausztriában.
 Harcz az alkotmányért.
 Apponyi Endrődén.
 Zichy János puhatolódásai.
 A befalazott főispáni lakás.
 Paszset az alkotmányról.
 Thuróczy főispán lemondása.
 Királyi biztosok és kormánybiztosok.
 A haladó-párt vacsorája.
 Az orosz forradalom.
 A konvent.
 Alag novemberi meeting.
 Bécsi pártmeeting.
 A kamara — a huszárgazdrol.
 Tárca: Puhá jellem.
 Irta: Zöldi Márton.
 Regény: Kerek alatt.
 Irta: Hesse Herman.

A vármegyék.

Helyesen cselekszenek-e a megyék, ha az új főispánokat nem installálják?
 Hát mit csinálnak? Nyugodtan nézzék, hogy egy törvénytelen kormány képviselői hozzájuk betolakodnak, köztük és fölöttük azt a különben is exorbitans hatáskört bitorolják? Talán még azt is követelik tőlük, hogy ezeket az urakat bökölással, éljenzessel fogadják, ami a beiktatás etikettjéhez tartozik, ebedjeire eljárjanak s a társadalmi téren neki lépén-nyomon hódoljanak? Ki követelheti ezt azoktól, kik annak öntudatában élnek, hogy ők az ősi alkotmány védbástyáit képezik, kiknek azonos kötelességük az, hogy azt a politikai szerepet, melyet ők a régi tradíció, az intézményben rejlő óserő, de pozitív új törvény is, az 1868-iki, felruházta, betöltik, megóvják és sértetlenül adják át utódaiknak.
 Igenis, politikai szerep, ezen fordul meg az egész kérdés. Politikáról van itt szó és nem pusztán adminisztrációról. A megye igenis közigazgatási közeg s mint ilyen, felelős azért, hogy a közügyek kezelése körül anarchia, vagy akár csak rendtelenség is be ne harapódzék.
 De nemcsak közigazgatási közeg ám, mert mikor a megyének, sőt az általa választott első tisztviselőnek joga van bármely kormányrendeletnek végrehajtását függőben tartani és pedig nemcsak törvényesség, de észlelőszög szempontjából is, mikor világosan utasítva van a törvény által, hogy a meg nem szavazott tujnczot ki ne állítsa, az adó behaj-

tását megakadályozza: ki vonhatná kétségbe, hogy ez egészen politikai és pedig nagyon fontos politikai jogosítvány.
 De hogy ebben a beiktatási kérdésben tisztán politikai kérdés forog fenn, bizonyítja az is, hogy nemcsak a megyének van politikai szerepe és hivatása, de politikai állással s majdnem kizárólag politikai hatáskörrel bír a másik fél is, a kiről szó itt van, tudniillik a főispán. Micsoda a főispán? A törvény betűje szerint a kormány a törvényhatóságnál levő képviselője, virágyeiven felügyelő és ellenőr, köznyelven a kormányának főkötése és kéme. Vannak jogosítványai, a melyek a közigazgatási körbe is belevágnak, de feladatának főszere amabból a politikai megbízatásból áll. Politikáról van itt tehát szó, nemcsak azért, mert maga a fennforgó tárgy politikai természetű, hanem azért is, mivel a két fél, mely közt a konfliktus fenforog, egyenlően politikai minősítéssel bír s most ezen minősítés körébe eső dologról van szó. E szerint, ha a törvényhatóság úgy találja, hogy a kormány mely a főispánt ráküldötte, törvénytelen, melynek már fennállása és az alkotmány egyik legfontosabb institútójának, a parlamentáriszmsnak kiáltó sérlem, ennek kifejezést adni a megyének a maga politikai szerepéhez képest egyenes feladata, sőt kötelessége. Mivel teheti ezt? Azzal, ha bizalmatlanságot szavaz a kormányra, keveset érhet el, hatályosan akkor teljesíti feladatát, ha annak a kormányra alteregóját, képviselőjét visszautasítja, ha azt a bírókást, melyet ama kormány gyakorol, saját hatáskörében akadályozza. Az országgyűlés bizalmatlanságot szavazott ennek a kormányra, feje fölébe akasztotta a vád alá helyezést Damokles-kardját, tegyenek a megyék hasonlóképen ott is úgy a mint módjukban van, ne desavouálják az országgyűlést.
 És ezt annál inkább megteheti a törvényhatóság, mivel az által, ha esetleg főispán nélkül marad, a közigazgatás, a közcsend és rend fenntartásán semmi csorba nem ejtetik a törvényhatóság nem teheti magának azt a szemrehányást, hogy e tekintetben feladatának nem kellő teljesítést köczkázta meg. A főispán közigazgatási funkciói mind olyanok, hogy bátran lehet mondani,

akár azzal, akár anélkül. A főispán közigazgatási dolgait a saját hatáskörbeliekhez hasonló minőségűknél fogva gyakorol, de részben törvény szerinti is a törvényhatóság első tisztviselője csak úgy elvegezheti; a főispánról elgyszer megadott is, hogy: aulpa praeter necessitatem non sunt multiplicanda. A főispánok jogosítványai sok tekintetben satrapaszerűek, az ország, a közrend és épen az alkotmányos szabadság semmi esetre se fogja megsejteni, ha néhány törvényhatóság árván marad.
 Az új főispánok specifice az új kormány képviselői, olyanokul kell őket tekinteni. Ők az új kormányra azt a politikáját képviselik, hogy mint alkotmányos, törvényes kormány gerálja magát, mely azt reményli, hogy az országgyűlésnek, mihielyt ősszejő, nem lesz sietősebb dolga, mint előtte meghódolni, s ha ez nem történne meg, majd új választások után fogja bebizonyítani, hogy nemcsak törvényes, de parlamentáris kormány is. Nyilvánvaló, hogy ez mind részint tiszta hazugság, részint csakis egy újabb áficle stülki, amilyenekkel ezt az országot már huzamosabban lelkiismeretlenül és minden eredmény nélkül elköszözzék. Ez a legújabb stülki a miniszteri csoda-programmnak porba esésével már is csodót mondott, hát mire való erőltetni azt a részletét, hogy majd a megyéket fogják új főispánok után megpuhítani? Képtelenség volna valóban, ha egy ilyen esetlen és szerencsétlen kísérletezésben segídeni volnának a törvényhatóságok hajlandók, s mikor módjukban áll alkotmányvédői kötelességüket teljesíteni, azt elmulasztanák.

A politikai helyzet Ausztriában.

Az osztrák állambölcsek most a saját bőrükön érezhetik azt, a mit ők Magyarországgal csinálni akartak. A mint ugyanis nálunk Fejérvy és érdektársai az általános választói jogot ürügynek használták fel arra, hogy nálunk leörjék a nemzeti törekvéseket, ugyanazt teszik most a csehek Prágában, csak hogy megfordítva. Ők az általános választói jogot ürügynél használták fel arra, hogy a nemzeti törekvéseiket diadalra juttassák. Mert azok a demonstrációk és azok az utcai harczok, a melyek most Prága-

utcaín lejátszódnak, mindenre inkább vallanak, mint arra a módra, a hogy egy nép az általános választói jogot a maga számára ki szokta vinni.
 Bármilyen is a prágai demonstrációknak a jelszava, nem szabad, hogy az bárkit is megfélemszen. A művelt, a gazdag cseh nép egyenesen a németek hegemoniáját akarja megörömi, azét a pöffeszkedő, henczegő enervált németiségét, a mely történelmi hivatását mindig idegen népek leigázásában és kiszorításában látta. Az ausztriai németiség igazi piocza a nemzetek közt, mely más népek vérén akarja magát teleszívni s éppen úgy, mint a piocza, ha egyszer belefurhatta magát valamely nép bőrébe, hát onnan nem megy le addig, a míg csak erőszakkal le nem szakítják.
 Eszköze mindig az erőszak, a katonaság s a börtön. Tegnap is az osztrák minisztérium már elhatározta, hogy statáriumot hirdet ki Prágában, mert ez az egyetlen osztrák kormányzati bölcseleg. Ötvenhét évi uralkodás után a király igazán szomorokodva nézheti azokat az állapotokat, melyek birodalmában uralkodnak. Ahány népe van, az mind elégedetlen s a legszomorúbb, hogy mind jogosan elégedetlen. A mi alkotmányunk az osztrák németiség érdekében lábbal van taposva, nemzeti önzertünkben meg vagyunk alázva, s önvédelemre vagyunk kényyszerítve, hacsak azt nem akarjuk, hogy függetlenségünk, önállóságunk, szuverenitásunk egyszerűen elköböz-
 De nemcsak mi vagyunk ilyen szomorú helyzetben. A csehek éppen úgy nyögnek a német rabigában, s a norvák, az olaszok, a délszlávok, sőt a nagy németek is kikívánczoknak az alól az osztrák uralom alól, amely a népek nemzeti naggyátétele helyett a népeknek elszegényítésében, nemzetiségüktől való megfosztásában, egymásra való uszításában látja történelmi hivatását s fennmaradásának egyetlen garanciáját.
 Az osztrák peridia most ismét mindennél fényesebb bizonyítékokat szolgáltat. Nálunk felvetették Fejérvyék az általános választói jogot azzal az indokollással, hogy a keskeny választói jogu parlamentek mindennél alkotmányjogi harczokkal töltötték idejüket és martalekává lettek a daltalan pártusák szilaj elfajulásának. Ausztriában pedig a Gautsch-

kormány ellenzi az általános választói jogot, éppen megfordítva, azért, mert aki azt reméli, hogy a nemzetiségi kérdés az általános választói jog útján alkotott parlamentből el fog tűnni, vagy legalább jelentőségéből veszíteni fog, az valószínűtlen dologt remél.
 Ennek a két indokolásnak szembeállítására bizonyítja legjobban, hogy minő rendszerrel és minő rosszhiszeműséggel kormányozzák ezt a szerencsétlen monarchiát.
 De azok a jó urak ott fenn Bécsben, akik abban reménykedtek, hogy a magyar nemzet majd felül nekik s hogy az általános választói jog majd megbontja és osztrák rabnába kergeti ezt a nemzetet, most látják, hogy a felénk dobott csóva nem a mi, hanem az ő házukat gyújtotta föl. Nekünk az általános választói jogot azért ajánlották, mert a mostani parlament közjogi elméletek bonczolatásával, közjogi kérdések feszegetésével és az államhatalom főszerevei közt szükséges hatalmi és jogi összhang könyvelmü megbontásával foglalkozott s arra számított, hogy a koncezrt majd a magyar nép odaadja nemzeti jogait s az általános választói jogért majd a magyar nemzet lemond a nemzeti törekvésekről. De Ausztriában részletnek a bécsi urak az általános választói jogtól, mert ott már látják, amit különben Magyarországon is befognak látni, hogy az általános választói jog a nemzeti törekvéseket fogja erősíteni.
 Amit ma az egyik bécsi lap mond, hogy Ausztriában nem lehet megadni az általános választói jogot, mert az ily módon létrejött parlament csak a nemzetiségi küzdelmeket erősítene, már pedig a bécsi parlamentnek nem szabad másnak lennie, mint osztráknak, az izjenük mi is Bécsbe, hogy ha akármiben mesterkednek is azok a jó urak, a magyar parlament nem fog más lenni, mint magyar, s Magyarországon a magyar nemzet követelése diadalmaskodni fognak.
Harcz az alkotmányért.
 Semmi külső jel sincsen, mely arra mutatna, hogy a Fejérvy-kabinet helyzete megingott (ha csak az nem, hogy a spanyol király látogatása

Az Egyetértés tárcaja

Puhá jellem.
 — Az Egyetértés eredeti tárcaja. —
 Irta: Zöldi Márton.
 A fővárosi élet sajátoságos ösmeretségeket termel: utcán, kavéházai, klubbeli és lépcsőházi ösmeretségeket. Lauer Agostonnal például a lépcsőházban ösmerkedtem meg. Évekig lakunk egy bérházban, egy emeleten, egy folyosón, a nélkül, hogy a szomszédokat észrevettük vagy értékeltük volna. De egyszer a lépcsőházban mégis bemutakoztunk. A hirtelen rokonzenét egy közös önzés eszította ki a lelkünkől: együtt szüdtük a házmeztel mehatlakodási alapon. A bemutatkozás után a barátságunk az a különös fajta fejlődött ki közöttünk, melyet csak a fővárosi ember ösmer. Se meleg, se hideg; se hal, se hus, csak udvarias közszöngetés s legfőképp az egészségi állapot után való obligát tudakozódás.
 Minthogy Lauer urat a télen egy erős influenza hetekre leverte a lábáról, nekem süriübben adott alkalom egészsége felől tudakozódn.
 Sőt egy ízben meg is látogattam. Lakásuk berendezése elég esinos volt, de a rikító színezetű szőnyegek, a pazar aranyozású konszóló valami különös pompázó hajlamot árultak el. Még többet: a jó izlésnek nagy fogyatkozását.
 Lauernek különben szállítóüzlete volt, mely, úgy látszik, elég tisztességes jövedelmet hozott. Ezt abból kellett sejteneim, hogy öszozobás lakást, szakácsnét és szobaleányt tartottak.
 Csaldája feleségéből, két leányból és egy kamasz fiából állott. Az utóbbi lövésnyekre járt és a lépcsőházban novellahönsök mutatkozott, a mi annyit jelent, hogy operettkuplékat dudorázott és monoklit viselt.

Már régebben feltűnt, hogy a Lauer-család mindegyik tagja aránylag igen elegánsan öltözködik, kivéve magát Lauer-t, a családöt, kinek téllakájában a perzsián-gallér feltűnő kopási foltokat mutatott.
 Általában minden kopott volt ezen az emberen, a haja, a nyakkendője, sőt — néha úgy tetszett — a mosolya is.
 Ellenben felesége és leányai bojának fénye szinte tolakodóan mutaták a bőszéget, a jóilletet. A lépcsőház, mikor este színházba mentek, hangosan beszéltek, mintha valami különös érdek követelné, hogy mindenkiel tudassák a színházba menést.
 A két leány, mint utóbb hallottam, ikek voltak, erősen affektált. Nem volt egy természetes szavuk, mozdulatuk. Mintha minden külső társadalmi funkciót a színpadról lestek volna.
 Egyébként elég esinosak voltak, különösen a barna. De az idők során azt tapasztaltam, hogy szemöldöke gyakran változik. Hol sürübb, hol ritkább.
 Ösmeretségem a Lauer-családdal már három esztendő volt, mikor reggel az igtában, hol az újságot olvasni szoktam, nagy nyugtalanság veit erőt rajtam. Egy rövid rendőri hír okozta. Annyi volt az egész: „A fővárosi rendőrség a vizsgálatára megkeresésére tegnap este letartóztatott Lauer Agostot, a ki több előkelő fővárosi üzég terhére sikkasztást követett el.”
 Nem akartam hinni a szememnek . . . Az én szomszédom, az a fákó, igénytelen ember sikkasztó . . . Talán nem is rá vonatkozik a rendőri hír . . . Hiszen még tegnap közszöngtem neki, kezeltem vele . . . A legcsekélyebb nyugtalanság sem mutatkozott viselkedésén. Mint rendesen, sietett. Emlekszem szavaira: „Annyi a dolgom, hogy enni sem érek rá” . . .
 De akárhogy hánytam-forgattam elmémben a valószínűségeket, kénytelen voltam elfogadni, hogy a hír róla szól. Egy másik szemnyí valószínűség sem mutatkozott arra

néve, hogy Budapestben két Lauer Agoston legyen, s mind a kettő szálító.
 Negyedóra múlva teljes bizonyosságot szereztem. A folyosón találkoztam szobalányokkal. Lehetőleg közömbös hangon kérdeztem:
 — Mondja csak, otthon van Lauer ur?
 A szobalány bizalmaskodva közeledett hozzám. Mutató ujját az ajkára tette. Hallani mondotta:
 — Dehogyan, becsukták . . .
 Végtelemül lehagolt, elsomorított ez a tragédia. Mert kétségtelenül az. Hiszen nem mulik el nap, hogy az ember ne haljon, ne olvasson hasonlót. Az apóbetis rendőri hírek mögött megrázó családi katasztrófák rejtőznek tele könyvekkel, siralommal, nyomorral és pusztulással. De ki gyózi ezeket figyelemmel, szálalommal! Hisz oly sürük, mint a róluik szólo apró hírek betüli. Az ember nem ér rá a sorok között olvasni . . .
 Egész más, mikor közvetlen közelünkben történik. A Lauerék lakását az ényemtől csak egy fal választotta el. Sokszor esengett keresztül ezen a falon hangos kacagásuk. Azt hiszem, többet nem fogom hallani.
 Délután láttam Lauernét. Gyorsan haladt végig a folyosón. Elfordította arcazt s a családépésen távozott. Szegény asszony, gondoltam, nem akar velem találkozni. Érttem . . .
 A következő napokon én magam is gyorított léptekkel távoztam hazáról, nehogy a Lauer-család valamelyik tagjával találkozzam. Milyen kellemlen volna az nekik . . .
 De sorsuk egyre foglalkoztatott. Mi lesz velük? Mely részvét fácsarta a szívemet. Aztán egy etikai kirohanást tettem:
 — Ez a Lauer mégis haszontalan, alumnusi ember. Hogy adta a jámbor, munkás embert, ki enni se ér rá a sok dologtól . . . S ime, sikkaszt, nyomorba, szegénybe taszítja a családját . . . Borzasztó!
 Harmadnap, mikor este hazatértem, a

lépcsőn valaki nevémen szólit. Visszafordultam s Lauer urat láttam a kopott perzsián-galléros téli kabátban.
 Alakozatosan, szomorúan köszöntött.
 — Jó estét . . . nem tetszik haragudni, hogy megszóltam, ugy-e?
 — A világról sem. Sőt . . .
 Kezet nyújtottam s tüntelőd megérttam. Lauer kopott mosolyával nézett reám.
 — Gondolozik, ugye, hogy itt lát? kérdezte.
 Aztán gyorsan hozzátette:
 — Nem alkalmatlankodnám, de megígértem telésésemnek, hogy beszélsek önnel.
 — Legyen szerencsem.
 Beháttam. Helyesebben betuszkoltam a lakásomba. Nagyon kellett unszolnom, hogy menjön. Mikor helyet foglalt, sokáig zavartan járta körül a szobában tekintetét. Előfogultak, szórakozottan látszott.
 Megkímáltam szívról s a lehető leggyöngyödebb hangon kérdeztem:
 — Nos, mit paranosol velem?
 A szegény ember nagyot sóhajtott. Fákó arcaíról végtelen elkeseredés áradt. Ön-kéntelenül grimaszolt.
 — Hát igen, kezdte, legokosabb lenne, ha mindenfélét össze-vissza hazudnék. Hisz az nem nehéz. És mégis látja, nem tudok, most nem . . .
 Hagytam beszélni.
 — Úgy van, folytatta. Jelagadhatnám az egészet, hiszen beszúntotték az eljárást, de az nem változtat a dolgon. A károsított emberek visszavonták a panaszt. És tudja miért? kérdezte felegyenesedve és fákó arcát valami beteges pirosság öntötte el.
 — Miért? — kérdeztem önkénytelenül.
 — Miért, folytatta kesernyös mosolylyal, mert becsületese embernek tartanak. Igen, igen . . . Sőt többet mondok, én igazán becsületese embernek tartom, pedig sikkasztottam. Igen, kérem, sikkasztottam. Ugy-e, hogy turesa?
 — Megvaló! — hebegtem.
 — Óh, önnek tökéletesen igaza van. Ön-

nek tulajdonképpen nem is volna szabad velem szóbaállani. Egy sikkasztóval. És mégis . . . Ne haragudjak, hogy kiöntöm keserűségemet, de olyan jól esik.
 — Csak tessék . . .
 — Látom, én vagyok a hibás, mert puha vagyok, borzasztóan puha. Nem tudom megakadályozni, hogy családom ne költözök a módon felül. Ez az egész borzasztó dolog szánatlan alapon nyugszik. En azelőtt hat-nyolcezer forintot kerestem évenként s a családom megszokta ezt az összeget. A szerint élt, költekezett. Most alig tudom a felét megkeresni, de nincs energiám, hogy a kiadásokat a felére redukáljam. Családom tagjai közül egyik sem keresett soha egy krajczárt, nem tudják, mi a pénz. Csak követelnit tudnak. És milyen kíméletlenül!
 A fákó ember lehorgaszította fejét, mint a ki magába nélyed és sötét gondolatokkal tépelődik. Aztán hirtelen felugrott, s arca zavart, ijedséget mutatott.
 — Erzem, hogy haszaltan, mondotta, nem bírok velük. Tulgaságon szeretem őket. Félek, hogy újabb bonnyodalmaikba kerüök. Most csak letartóztatva voltam, de nem lehetetlen, hogy cíttelnek. Igen, uram, elietnek, jögerősen, visszavonhatatlanul.
 Aztán suttogó hangon, hadarva folytatta:
 — Mert ön nem tud mindent. Nem tudja, hogy leányaim, ha megtagadok valamit tolett-vagy fényűzési csejket, olyan ismerősökre hivatkoznak, kik becseltem uton szerzik a pucczot. Érti uram? Ez a borzasztó! Ezért nem tudok megtagadni semmit. Félek, hogy . . . Ah, gondolni sem merek rá . . . Nem is érek rá, annyi a dolgom. Boesánit, sietnem kell . . .
 Gyorsan, köszönsen nélkül távozott. És én meghökölve néztem utána.
 — Hisz ez borzasztó, mondottam magamban, micsoda bizar alakulatokat hoz létre a fővárosnak zagyva, kontuzus cskülesi élete . . . Ime egy sikkasztó, ki remeg, holtra jőd a becselenségétől . . .

Delutáni forgalom.
Delutáni kedvezőbb volt az irányzat s az árak pár fillérel emelkedtek.
4 óra 30 perces záródás:
1906. októberi buza 16.98-16.98
apríli buza 17.36-17.38
apríli rozs 14.52-14.54
apríli zab 14.26-14.28
májusi tengeri 14.08-14.10

Terményföldszed.
A terményföldszed forgalom nem fejlődött ki.

Értéktözsde.
Árta a hírre, hogy a Frigyes főherceg hányát nem mint tervezte volt, egy német konzorcium, hanem a Rothschild-csoport fogja részvényszerűségi átalakítani, élénken keresik osztrák hitelrészvényeket, mire a hangulat kezében barátságos volt. A forgalom azonban csupán osztrák hitelrészvényekben ültött nagyobb arányokat, míg minden más tén, főleg pedig osztrák-magyar államvasúti részvényekben, valamint rimamurányi vasútrészvényekben inkább realizálási hajlam mutatkozott. A második tőzsderevizión általában elnyúlt az irányzat, mert hirtre jött, hogy az osztrák sztrájkmozgalom mindinkább nagyobb arányokat ölt, másrészt pedig a kedvezőtlen pénzügyi hírek is okot szolgáltattak arra, hogy a spekuláció háuse-engagementjait lebontolják, amit csak jóval alacsonyabb árfolyamok mellett lehetett meg. A mai legmagasabb árfolyamokhoz képest hanyatlottak: O. strák hitel 4, Magyar hitelbank 3, Osztrák-magyar államvasút 3, Rimamurányi vasútrészvények 6 és Délvárosi részvények 2 koronával. Helyi értékek közül erősebben kintáltak a Magyar jelzőbank részvényei, melyek 3 koronával alacsonyabb árfolyammal zárultak. A sorompónál szintén túlyomó volt a kintlát és a forgalomba került értékek áreszkennét szenvedtek. Alacsonyabban jöttek meg: Pesti magyar kereskedelmi bank 5, Magyar általános takarékpénztár 3, Pannónia biztosító 50, Magyar aszfalt 4, Ganz-féle vasgyár 40 és Magyar csukoripar részvényei 15 koronával. Befektetési értékek csakely érdeklődés mellett tartottak maradtak, csupán fővárosi kölcsön csökkent 25 fillérral.

Előzőszed.
Az előzőszed szűzár megnyitása után bányáid hangulattal zárult. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde berlini előadásokra bányáid maradt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Utóelőszed.
Az előzőszed tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Az a hír, hogy Frigyes főherceg hányát nem mint tervezte volt, egy német konzorcium, hanem a Rothschild-csoport fogja részvényszerűségi átalakítani, élénken keresik osztrák hitelrészvényeket, mire a hangulat kezében barátságos volt. A forgalom azonban csupán osztrák hitelrészvényekben ültött nagyobb arányokat, míg minden más tén, főleg pedig osztrák-magyar államvasúti részvényekben, valamint rimamurányi vasútrészvényekben inkább realizálási hajlam mutatkozott. A második tőzsderevizión általában elnyúlt az irányzat, mert hirtre jött, hogy az osztrák sztrájkmozgalom mindinkább nagyobb arányokat ölt, másrészt pedig a kedvezőtlen pénzügyi hírek is okot szolgáltattak arra, hogy a spekuláció háuse-engagementjait lebontolják, amit csak jóval alacsonyabb árfolyamok mellett lehetett meg. A mai legmagasabb árfolyamokhoz képest hanyatlottak: O. strák hitel 4, Magyar hitelbank 3, Osztrák-magyar államvasút 3, Rimamurányi vasútrészvények 6 és Délvárosi részvények 2 koronával. Helyi értékek közül erősebben kintáltak a Magyar jelzőbank részvényei, melyek 3 koronával alacsonyabb árfolyammal zárultak. A sorompónál szintén túlyomó volt a kintlát és a forgalomba került értékek áreszkennét szenvedtek. Alacsonyabban jöttek meg: Pesti magyar kereskedelmi bank 5, Magyar általános takarékpénztár 3, Pannónia biztosító 50, Magyar aszfalt 4, Ganz-féle vasgyár 40 és Magyar csukoripar részvényei 15 koronával. Befektetési értékek csakely érdeklődés mellett tartottak maradtak, csupán fővárosi kölcsön csökkent 25 fillérral.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

márka 117.62, hirtenbergi —, gőzhajózási —, cseh közváltóbankja —, fegyvergyár —, északi vasút —, fegyvergyár —, A déli tőzsde bányái irányzatát nyit meg. Jegyzetnek: Osztrák hitelrészvény 674.75, magyar hitelbank 782-781, magyar-osztrák államvasút 671.50, Uniobank 577-576, déli vasút 120.25, alpesi bánya 536.50, rimamurányi vasút 537-536, májusi járadék 100.15, török sorsjegye 147.25 német birodalmi márka 117.62, prágai vasút 2662, elbavölgyi vasút —, magyar koronajáradék 95.75, Anglobank —, Bankverein —, Länderbank 442.50, fegyvergyári —, cseh közváltóbankja —.

Bécs, nov. 7. (Magyar értékek távirata): 4 százalékos aranyjárdék 114-115, Tisza és szeg közcs. sorsj. 161.25, Magyar hitelrészv. 779-780, M. lez. és váltóbank részv. 486, Rimamurányi 532.25, M. csukoripar 15.10, Adria hajózási r-t 451-450, Magyar koronajáradék 95.75, 4 százalékos magy. föld. beherm. kötv. 95.70, M. ny. k. sorsjegye 218.25, Kassa-oderb. r-részv. M. keresk. bank —, M. jelzőbank 505-504.

Bécs, nov. 7. (Osztrák értékek távirata): 4.2 százalékos papírjárdék 100.15, 4.2 százalékos ezüstjárdék 100.05-85-84, 4 százalékos osztr. aranyjárdék 114.45, Osztr. koronajáradék 100.10, 1880 sorsjegye 168.75, 1884 sorsjegye 294-293, Osztr. hitelrészvény 471-470, Osztr. hitelrészv. 672.75, Angol-osztr. bank —, Union-bank 574-573, Bécsi bankverein 566-565, Osztr. Länderbank 441.40, Osztr. magy. bank 1637, Osztr. magy. államv. 668.50, Déli v. 119.50, Elbavölgyi vasút 451.00, Dunagőzhaj. társ. 100.20, Alpesi vasút 537-536, Dohány-részv. 308-307, 20 frankos 19.17, Cs. k. arany (vert) 113.36, Londoni váltó 630-240.25, Német bankváltók 117.63, Lipóthör 550-549, Osztr. Lloyd 761, Török sorsjegye 146.50, nyomott.

KULFÖLDI ERTEKTÖZSDEK.
Berlin, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). A külföldi tőzsdék gyenge irányzatával egyhangú, valamint a tegnapi nevről szarlat barátságátlan magatartása következtében a megnyitási gyenge volt, mert a vételkér egyáltalán hiányzott. Ezért bank- és borszervények árfolyamai lemeresültek, ellenben közszerevények Essenből érkezett kedvező jelentésekre viszonylag meg ártartok voltak. Járadékok állandók, Orosz értékek közül orosz bankrészvények pterárrái jelentésekre szilárdak, ellenben orosz vasutak gyengültek. Csupán amerikai vasutak tartották meg árfolyamaikat. Warschau-Wiener vasúti részvények iránt élénk érdeklődés mutatkozott 132.60 árfolyam mellett. Hajózási részvények közül Hamburger Packfahrt szilárd, Nordd. Lloyd a megnyitáskor szenvedett elgyengülés után javult. Általános villamosági részvények 231 és fél ún a tökéfelemelés keresztülvétele után 229 és háromnegyed estek. Az üzlet későbbi menetében bankrészvények árfolyamai alig változtak és osztrák értékek bécsi jelentésekre ingadozó irányzatot követtek. A tőzsdéid második felében az árfolyamok alása gyöngye üzletmenetel mellett változatlan volt és a spekuláció a párisi és londoni tőzsdék irányzatát bevárta. Zárat fele közszerevények megszilárdultak, ellenben kölkök változatlanul gyengültek. Vezető bankrészvények valamivel jobb keresletnek örvendtek. 1905-iki oroszok 95 és háromnegyed estek. Minden egyéb változatlan. Záratkör a forgalom csökkenés volt és az árfolyamok a magánleszámla és kamatláb megszilárdulására gyengültek. Szarh járadék az új járadék kibocsátásának híreire olcsóbbodott. Berlini nagy közti vasút szilárd irányzatot követelt arra a hírre, hogy az érdekeltek ismét tárgyalásokba bocsátkoztak. A készpénzhez iparértékek árfolyamai nem voltak egységesek. Nappénz 4 és fél százalékos, magánleszámla kamatláb 4 és háromnegyed százalékos.

Előzőszed.
Az előzőszed szűzár megnyitása után bányáid hangulattal zárult. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde berlini előadásokra bányáid maradt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Utóelőszed.
Az előzőszed tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

Időjárás.
A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905 november 7-én reggel 7 órakor.
Hazánkban az utóbbi 24 óra alatt — az erdei részek, meg az északieli határ kivételével — mindenfelé volt eső, amelynek mennyisége a délnyugati határmegyékben 30 és 60 milliméter között ingadozott és nyugaton általában a 10 millimétert meghaladta, míg kelet felé csak egy-tét milliméternyi esett. Az Alföldön és Erdélyben élénk szél uralkodott. A hőmérséklet nyugaton, meg az Alföldön kissé alábbszállt, de az időnek enyhe jellege országwide megmaradt. A hőmérséklet maximuma Nagyváradon 20 C fok és minimuma Székelykeresztúron 2 C fok volt.
Az északnyugati depresszió visszahúzódásával Németországban második maximum képződött és a maximum keleten megerősödött. A genai öböl fölött kisebb depresszió mutatkozott.
Kelet-Európában az idő száraz; esők főleg Francia- és Olaszországban voltak. A hőmérséklet Közép-Európában kissé süvedt.
Prognózis a következő 24 órára:
Lényegtelen hőváltozás és hegyenkint — különösen az ország nyugati felében — csapadék várható.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Sertéskezeltés.
Budapest, nov. 7. Hivatalos tudósítás. Tegnapról maradt 201 sertés, 27 sült. Ma érkezett 216 sertés 37 sült. Összesen 417 sertés, 84 sült. Mai árak: üveg sertés elsőrendű 111, másodrendű 100 126, fiatal német 114, közepesnémet 104-105, belsői sült 96-104, horvátországi sült 104. A vásár közepes volt.

Borjűvásár.
Budapest, nov. 7. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra felhajtottak 294 darab 46 borjt. Az irányzat lángha volt s az árak 2-4 fillérel csökkentek. Fizelek: elsőrendű 66 borjtért 104-110 filléret, kivételesen 120 filléret, másodrendű 90-100 filléret, hároméves 100 filléret.

Sertéskereskedelmi-osztrák.
Budapest-Közbánya.
Közbánya, nov. 7. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű üveg német (páronként 300-40 kgr-ig terjedő) sulyban — fillér. Fialat német (páronként 220 kilogramm felüli sulyban) 137-138 Fialat közép (páronként 251-320 kgr-ig terjedő sulyban) 137-137 F. Fialat könyű (páronként 250 kgr-ig terjedő) sulyban 136-137 fillér.
Szerbiai német páronként 260 kilogramm felüli sulyban 135-136 filléret. Közép páronként 240-260 kilogramm terjedő sulyban 132-134 filléret. Könyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban 130-133 fillér.)

Bécsi értékek távirata.) A mai vásárra 11 393 darabot jelentettek a ebből a vásár elején 497 darab sült, 1905. nov. hó 6 napján felhajtottak 341 darab, 1905. nov. 6. napján elszállítottak 218, db. 1905. nov. hó 7. napján maradt készletben 2615 darab. A hízott sertésárak irányzata: szilárd.

Bécsi értékek távirata.) A mai vásárra 11 393 darabot jelentettek a ebből a vásár elején 497 darab sült, 1905. nov. hó 6 napján felhajtottak 341 darab, 1905. nov. 6. napján elszállítottak 218, db. 1905. nov. hó 7. napján maradt készletben 2615 darab. A hízott sertésárak irányzata: szilárd.

Előzőszed.
Az előzőszed szűzár megnyitása után bányáid hangulattal zárult. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde berlini előadásokra bányáid maradt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Utóelőszed.
Az előzőszed tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Bécsi ERTEKTÖZSDE.
Bécs, nov. 7. (Az Egyetértés távirata). Eladott buza: tiszafeleki 9.05-9.55, bányási 8.75-9.15, mosoni és győrfeleki 8.60-8.95. Rozs: pestfeleki 7.30-7.50, eszepszégi 7.25-7.45, pestmegyei 7.30-7.50. Magyar tengeri új 7.60-7.75 Magyar az: 7.20-7.80, válogatott 8.10 korona.

Időjárás.
A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905 november 7-én reggel 7 órakor.
Hazánkban az utóbbi 24 óra alatt — az erdei részek, meg az északieli határ kivételével — mindenfelé volt eső, amelynek mennyisége a délnyugati határmegyékben 30 és 60 milliméter között ingadozott és nyugaton általában a 10 millimétert meghaladta, míg kelet felé csak egy-tét milliméternyi esett. Az Alföldön és Erdélyben élénk szél uralkodott. A hőmérséklet nyugaton, meg az Alföldön kissé alábbszállt, de az időnek enyhe jellege országwide megmaradt. A hőmérséklet maximuma Nagyváradon 20 C fok és minimuma Székelykeresztúron 2 C fok volt.
Az északnyugati depresszió visszahúzódásával Németországban második maximum képződött és a maximum keleten megerősödött. A genai öböl fölött kisebb depresszió mutatkozott.
Kelet-Európában az idő száraz; esők főleg Francia- és Olaszországban voltak. A hőmérséklet Közép-Európában kissé süvedt.
Prognózis a következő 24 órára:
Lényegtelen hőváltozás és hegyenkint — különösen az ország nyugati felében — csapadék várható.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Sertéskezeltés.
Budapest, nov. 7. Hivatalos tudósítás. Tegnapról maradt 201 sertés, 27 sült. Ma érkezett 216 sertés 37 sült. Összesen 417 sertés, 84 sült. Mai árak: üveg sertés elsőrendű 111, másodrendű 100 126, fiatal német 114, közepesnémet 104-105, belsői sült 96-104, horvátországi sült 104. A vásár közepes volt.

Borjűvásár.
Budapest, nov. 7. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra felhajtottak 294 darab 46 borjt. Az irányzat lángha volt s az árak 2-4 fillérel csökkentek. Fizelek: elsőrendű 66 borjtért 104-110 filléret, kivételesen 120 filléret, másodrendű 90-100 filléret, hároméves 100 filléret.

Sertéskereskedelmi-osztrák.
Budapest-Közbánya.
Közbánya, nov. 7. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű üveg német (páronként 300-40 kgr-ig terjedő) sulyban — fillér. Fialat német (páronként 220 kilogramm felüli sulyban) 137-138 Fialat közép (páronként 251-320 kgr-ig terjedő sulyban) 137-137 F. Fialat könyű (páronként 250 kgr-ig terjedő) sulyban 136-137 fillér.
Szerbiai német páronként 260 kilogramm felüli sulyban 135-136 filléret. Közép páronként 240-260 kilogramm terjedő sulyban 132-134 filléret. Könyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban 130-133 fillér.)

Bécsi értékek távirata.) A mai vásárra 11 393 darabot jelentettek a ebből a vásár elején 497 darab sült, 1905. nov. hó 6 napján felhajtottak 341 darab, 1905. nov. 6. napján elszállítottak 218, db. 1905. nov. hó 7. napján maradt készletben 2615 darab. A hízott sertésárak irányzata: szilárd.

Bécsi értékek távirata.) A mai vásárra 11 393 darabot jelentettek a ebből a vásár elején 497 darab sült, 1905. nov. hó 6 napján felhajtottak 341 darab, 1905. nov. 6. napján elszállítottak 218, db. 1905. nov. hó 7. napján maradt készletben 2615 darab. A hízott sertésárak irányzata: szilárd.

Előzőszed.
Az előzőszed szűzár megnyitása után bányáid hangulattal zárult. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde berlini előadásokra bányáid maradt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Utóelőszed.
Az előzőszed tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 676.75-676.50, magyar hitelbank 784.25-782.50, magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 673.75-672, rimamurányi vasút 539.50-538, Magyar koronajáradék 95.80-95.75, közti vasút —, városi villamos vasút —, Bécsi villamos vasút —, Magyar államvasút —, Magyar leszámla- és pénzváltóbank 486-487, osztrák-magyar államvasút 671.50-672, déli vasút 122-122.50, rimamurányi vasút 540-539.50, magyar koronajáradék 95.75-95.50, magyar államvasút 672-671.50, közti vasút 682-681, arany járadék 114.50-115, közti vasút 582-582.50, városi villamos vasút 314.50-315.

Aki kitűnő étvágyfokozó
Aki asztali italt óhajt,
Aki gyenge, labadozó
Aki ideges, álmatlan
Aki vérszegény,
Aki sovány,
Aki szoptat,
Aki tudóbeteg,
ne mulass

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Nevelőnök német, francia, angol, magyar... 22. szám.

Csemegeszőlő. Visonlehegyi legjobb és... 781.

Téli szőlőt leguemebb fajokban 5 kg... 487.

Kitűnő eredményvel végez vizu... 869.

Butor részlettel... 500 koronát.

Urasági butorokat adok, vezek, tejes lak... 500 koronát.

500 koronát fizetnek annak, ki a Bar... 500 koronát.

Eladunk és veszünk alkalmi árukat... 500 koronát.

Ocularium. Készült Lajó utcán 13... 500 koronát.

Pénzköltés. Helyesen díjazott... 781.

5 frtért szőlőtől utánvét mellett... 781.

Nagy kereset. D iszműeladáshoz... 781.

Jelva nagy takarítás lehetetlen... 781.

Ügyzők, melyek törvényesen... 781.

Alkalmi zongoravétel rövid Windhofer-Gyerm... 781.

Gabona és takarmány beváltásra és eladása... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Tiszta felvágatlan makulatura papiros... 781.

Férfiöltönyt készítek finom kivitelben... 781.

Ima pergett akáozmész... 781.

Bor 500 hektoliter 6 bor... 781.

Önök övni kell a felelősséget! Minden család részére... 781.

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca... 781.

Fuchsz József Budapest, V., Nádor-u. 11... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Polgári, gimnáziumi, kereskedelmi... 781.

3 nap alatt minden kezét báronysí... 781.

Külön beárta szobák butor... 781.

Önök övni kell a felelősséget! Minden család részére... 781.

Reményi hangszer-telep. Budapest, Király-utca... 781.

Fuchsz József Budapest, V., Nádor-u. 11... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Butor szabolcok készítésére... 781.

Table with numbers and names, likely a lottery or prize list.

Ajtók és ablakok, régi és új vasrudnyok... 781.

Kelemen Mór, épületbontó vállalkozó... 781.

Don Juan feltámadása. Verses regény 12 énekben... 781.

Valódi francia különleges... 781.

Polgar Sándornál. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 50... 781.

Ingyen csomagolás és bérmentés... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

A hajnak ujránövése! Nincs többé kopasz fej! Számtalan orvos kijelentése szerint... 781.

Valódi francia különleges... 781.

Polgar Sándornál. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 50... 781.

Ingyen csomagolás és bérmentés... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Ajtók, Ablakok, YASREDONYOK... 781.

Large advertisement for 'Kiss Károly és Társa' lottery, featuring a large table of names and numbers, and promotional text.

9215	9152	9183
10214	10528	10962
569	5783	92765
3229	10194	401
10192	8379	10197
3920	10192	8414
93405	9345	3871
401	9195	7618
8727	8722	83762
98305	9255	8696
	8376	6888
	2594	10194
	9275	93219
	408	89345
	10194	10529
	93419	8375
	83915	38993
	83928	92786
	8314	83882
	10198	84782
	86916	410
	9332	83719
	80359	26520
	101939	94164
	8497	82878
	8729	7610
	8496	35251

Kiszámlázza meg

Talán a szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

Szerencsés véletlen folytán

Önök

KÖZLEKEDÉSI

HASZNOS KÖNYVEK.

Kiadóhivatal

Budapest, Mercur-palota, IV. Váci-utca 37.

Videkről postautalványnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmunkások hához külföldre vagy postai úttal 4... kor.

Külföldre 5... kor.

Nemzetország és Szerbia 5... kor.

Franciaország, Belgium, Svájc, Románia, Olasz, Török, Angol-országi, Hollandia és Amerika 6... kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetéseket legújabbabb áron számítanak.

magyar, osztrák és külföldi sorajegyekről, kisorsolándó állam- és magánkezelvényekről, vasuti, gőzmozgató és ipari részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án

Szerkesztőség: Mercur-palota, (IV., Váci-utca 37.) BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota, (IV., Váci-utca 37.)

csak IV., Váci-utca 37. szám.

Időgen nyelvek.

LEGJABB!

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

Magyar és német kézi szótár. Írta: Károlyi István. 2 K 40 f.

XXXV. évfolyam.

Előfizetési felhívás

MERCUR

közgazdasági-, pénzügyi-, biztosítási- és iparügyi szaklap

XXXVI. évfolyamára.

Sok millió korona értékű nyereséget hozhat el az év végére, ha megveszti a MERCUR előfizetési árát.

Sok ezer korona értékű kamatszélvényt érhet el az év végére, ha megveszti a MERCUR előfizetési árát.

Ezzel nélkülözhetetlen közönsége a MERCUR minden értékpapirtulajdonosának.

A MERCUR a legújabb és a legteljesebb sorsolási szaklapja az országnak. Küzli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok hiteles huzási jegyzékét.

A MERCUR mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyával. Elismert szakírók írják a Mercur-ban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról.

A MERCUR minden előfizetőjének az év végével ingyen adja a

Mercur Évkönyvét,

melly tartalmazni fogja a megvesztett és elévült sorsjegyek számát, továbbá melyből megtudható, hogy bármely sorsolásnak átvettelt értékpapir kibocsátásának napjától kezdve az év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 4 korona.

Előfizetéseket elfogad a MERCUR kiadóhivatala

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

Mutatványszámok ingyen.

Ne engedjük magunkat hasonhangzású lapok által megtévesztetni!

XXXVI. évfolyam.

Előfizetési felhívás

MERCUR

közgazdasági-, pénzügyi-, biztosítási- és iparügyi szaklap

XXXVI. évfolyamára.

Sok millió korona értékű nyereséget hozhat el az év végére, ha megveszti a MERCUR előfizetési árát.

Sok ezer korona értékű kamatszélvényt érhet el az év végére, ha megveszti a MERCUR előfizetési árát.

Ezzel nélkülözhetetlen közönsége a MERCUR minden értékpapirtulajdonosának.

A MERCUR a legújabb és a legteljesebb sorsolási szaklapja az országnak. Küzli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok hiteles huzási jegyzékét.

A MERCUR mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyával. Elismert szakírók írják a Mercur-ban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról.

A MERCUR minden előfizetőjének az év végével ingyen adja a

Mercur Évkönyvét,

melly tartalmazni fogja a megvesztett és elévült sorsjegyek számát, továbbá melyből megtudható, hogy bármely sorsolásnak átvettelt értékpapir kibocsátásának napjától kezdve az év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 4 korona.

Előfizetéseket elfogad a MERCUR kiadóhivatala

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

Mutatványszámok ingyen.

Ne engedjük magunkat hasonhangzású lapok által megtévesztetni!

Török A. és Tsa

bankháza Bpsten. Legnagyobb osztály orjátek-üzlet.

Központ: VI., Fehér-körsút 46/1.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.

Váci körút 4. Múzeum körút II. Erzsébet körút 54.